



旅游车巴厘岛坠崖 3名中国游客身亡

据印度尼西亚媒体报道,一辆载有13名中国游客的面包车18日在巴厘岛发生翻车事故,目前造成5人死亡,其中包括3名中国游客。

据当地一家新闻网站报道,这辆旅游车是在巴厘岛旅游景点情人崖附近发生事故,坠入山谷的。

中国驻泗水总领事馆总领事王华根通过电话告诉新华社记者,失事车辆上有一名当地司机和一名当地导游,还有13名来自河南省的游客。目前初步确认司机、导游和3名中国籍游客遇难。

救援工作仍在进行中,受伤游客已被送往医院进行救治。中国驻泗水总领事馆已派人前往巴厘岛协助救援,并对相关情况进行进一步核实。

据新华社



巴厘岛情人崖 资料图片

1天80股龙卷风 致美国30多人死伤

美国官员17日说,中西部多地当天遭遇龙卷风,初步统计造成30多人死伤,大片房屋被毁。

美国国家气象局确认,在伊利诺伊州米勒城等两处地区、印第安纳州芒特卡梅尔等3处地区以及肯塔基州帕迪尤卡等地形成龙卷风。按国家气象局网站提供的数据,当天约有80股龙卷风袭击中西部,与龙卷风同时“造访”的还有强雷雨及冰雹。

伊利诺伊州华盛顿地区受灾似乎最严重,遭遇EF-4级龙卷风,最大风力超过每小时260公里。伊利诺伊州至少5人丧生。皮奥里亚市确认接受30多名华盛顿地区龙卷风伤员,7人伤势“严重”。

新华社

谷歌搜索出新招 屏蔽网络儿童色情

谷歌公司执行董事长埃里克·施密特18日说,谷歌改进搜索技术,使超过10万个关键词的搜索结果中不再出现儿童色情相关图片。新屏蔽措施将首先应用在英语国家网站,预计6个月内推广到世界其他地区,覆盖另外158种语言的搜索结果。施密特说,谷歌还开发出一项技术,能够“标记”非法视频,有助清除这些视频在网上的所有副本。

施密特18日出席在英国首相办公室举行的国际安全峰会,与微软等互联网企业探讨网络安全。英国首相卡梅伦7月敦促搜索引擎运营商加大力度,防止上网者接触非法图片。据新华社

陪同伤残军人比赛 哈里王子南极探险

哈里王子将陪同伤残军人赴南极洲,参加伤残军人南极探险比赛。这项慈善比赛由英国、美国以及澳大利亚加拿大联队3支队伍参赛,参赛人员均为伤残军人。哈里作为比赛主办方资助人,陪同英国代表队前往南极。

按计划,哈里王子18日抵达南非,19日飞往俄罗斯新拉扎列夫南极科考站。比赛将在11月29日开始,预计12月17日左右抵达南极极点,全程约335公里。参赛者将面临的困难包括:每天步行约20公里,拉拽大约70公斤的雪橇,零下35摄氏度的低温以及每小时80公里风力的强风。

比赛由英国慈善机构“与伤者同行”主办,目的在于募集资金,帮助培训受伤军人并帮助他们再就业。

据新华社

哥伦比亚整形旅馆 提供“一条龙服务”

哥伦比亚第三大城市卡利出现专为整形游客设立的整形旅馆,能让刚做完整形的外国人能受到更专业的照料。整形旅馆提供“一条龙服务”,从客人下飞机开始,直至对术后效果满意离开当地,能向术后恢复期的整形游客提供更专业的照料,包括特殊餐食、按摩等。

53岁的米丽娅姆·阿尔瓦拉多来自波多黎各,来卡利接受整下巴和吸脂手术,她说:“波多黎各的术后照料比不上这里。”吸引她的不仅是整形旅馆,还包括价格因素。在波多黎各,她的上述整形项目大约需花费1.4万美元,而在卡利为期两周的整形之旅花费不到4000美元。

据新华社

台湾夫妇马来西亚遭劫后续报道

台湾女游客位置确定

据信被困菲律宾小岛,位于马来西亚和菲律宾交界的“三不管地带”

据马来西亚媒体18日报道,中国台湾游客许立民以及夫人张安薇在马来西亚邦邦岛度假发生一死一被绑的悲剧,马来西亚当局证实是菲律宾恐怖组织“阿布沙耶夫”所为,被绑走的张安薇疑似被囚禁在马、菲之间的“阿布沙耶夫”大本营——霍洛岛。据悉,张安薇家人已准备好数万美元赎金。



案发前3小时,张安薇发给哥哥的报平安短信

女人质被囚“三不管”小岛

国民党“立委”蔡正元16日是在脸谱网站上表示,他通过个人关系找了马来西亚前总理马哈蒂尔、现总理纳吉布及沙巴州长、拿督斯里慕沙·阿曼,请求全力救张安薇。到了晚上8点,他再表示,“张安薇的下落大概已有掌握,正在设法救人。”蔡正元17日表示,张安薇目前被绑架至菲律宾所属的一个小岛上,位于马来西亚、菲律宾交界,属于两国都不太管的“三不管地带”,但为了人质安全起见,详细确切位置还不能透露。

外界推测,张安薇目前很可能被囚禁在马、菲之间的“阿布沙耶夫”大本营——菲律宾苏禄省的霍洛岛,与马来西亚邦邦岛仅一水之隔。蔡正元只知道武装分子所在地,但不清楚张安薇目前情况,正通过各种渠道与这些人持续沟通。

疑有“内鬼”向绑匪报信

蔡正元表示,许立民、张安薇遇袭显然是岛上有人通风报信,事情并不单纯。他分析指出,许立民、张安薇被强盗从海上伏击,但案发当时邦邦岛上5个度假村只有他们一对台湾旅客,当地警方不排

除是当地人向匪徒“通风报信”,了解到夫妇俩经商多年,身家不菲。

蔡正元预计将拜访马来西亚内阁总理、警政部门高层、地方首长等,希望马、菲政府合作,以营救被绑架的张安薇为唯一考量,暂缓考虑剿灭匪徒。蔡正元担心马来西亚军警会直接以武力剿灭匪徒,危及张安薇的安全。他希望马来西亚能协助组成专业谈判团队,与匪徒谈判放人条件。他表示,愿意提供担保履行放人条件,让谈判专家无后顾之忧,让家属没有筹款压力。

家人已备好数万美元赎金

因为风传马来西亚政府似乎想用攻坚的方式救人,许、张两家人非常担心会危及人质安全,因此较倾向于以谈判的方式用赎金救人。预计两家一共4人将搭乘19日上午8点左右的航班,飞往沙巴首府亚庇市处理此事,希望不论用什么方法,都要把亲人平安救出来。

人质张安薇的大哥张大公表示,对于妹妹和妹夫发生这样的事情感到无奈和遗憾,现在只希望妹妹可以早日平安返家。张大公说:“我们已准备好几万美金,万一要用就有。”

综合消息

相关新闻

邦邦岛自由行 游客要注意安全

快报讯(记者朱蓓)台湾夫妇在马来西亚邦邦岛旅游时遭遇袭击,邦邦岛是不少中国游客自由行的目的地,自由行安全问题引起网友热议。

游客去邦邦岛一般是通过淘宝网购买套餐。17日,快报记者联系了几家正在出售邦邦岛套餐的网店,客服表示,水屋项目目前已经停止预订,其中一家网店表示,现在邦邦岛的旅游业务都停止预订。

“水屋不能预订,但沙滩屋还有,现在岛上还是比较安全的,有警察和军队。”邦邦岛是唯一没有军队驻守的诗巴丹岛屿,最近建议游客到有军队保护的马达京和马布游玩。携程旅行网的田飞表示,他们目前马来西亚的产品主要是沙巴和兰卡威,邦邦岛并没有涉及。自由行的安全问题需要引起游客的重视,一般情况下旅行社在出行前会对游客交代出行警示和说明,自由行的客人则需要自己承担风险,出行前要对当地情况有详细了解,最好找当地导游同行,了解当地的救援电话。

法国人质被绑近一年后逃离虎口

去年12月在尼日利亚遭绑架,奥朗德称其遭遇如同历险记

据法国媒体18日报道,被尼日利亚武装组织绑架的法国工程师弗朗西·科隆16日奇迹般地虎口脱险,成为法国各大媒体的头条新闻。正在访问以色列的法国总统奥朗德对科隆的逃脱表示欣慰,法国外交部长法比尤斯则立即飞往尼日利亚与科隆会面。科隆计划于当地时间18日上午抵达法国巴黎。

逃出牢房一路狂奔

16日,遭到极端分子绑架的法国人弗朗西·科隆趁着绑匪们前去祷告没有锁牢房门之际,推开没有上锁的牢房门撒腿就跑,不顾年岁已大一一路狂奔。在路上他叫了一辆出租摩托车,快速赶往当地卡齐纳州警察局。到了警察局他才如释重负,讲述逃脱经历。但也有猜测指出,科隆可能是在尼日利亚政府军和绑匪间展开攻击时借机逃生的。

警察局见到了这名法国人之后立即通报了法国驻阿布贾的大使

馆,经对方确认他就是遭到绑架一年之久的法国人弗朗西·科隆。随后,大使馆方面立即通过外交部向法国总统奥朗德进行通报。

获自由后首先去刮胡子

科隆现年63岁,去年12月19日在卡齐纳州的公司驻地遭极端组织“博科圣地”约30名武装人员绑架。

科隆在逃离魔爪获得自由之后,就在卡齐纳州警察局里刮了近一年未刮的胡子,换上了浅蓝色的T恤衫,穿上了一条干净的牛仔裤,把自己整理得井井有条后,科隆在

警方的保护下赶往尼日首都阿布贾,准备重返家园。科隆的妻子安娜·玛丽获知丈夫获得自由后,她简直不敢相信自己的耳朵,几经确认后,她拿着丈夫的照片喜极而泣。

法外长专程赶往迎接

17日下午,奥朗德说:“科隆自己逃脱了绑匪的魔掌,遭遇犹如一部历险记”。科隆17日从尼日利亚首都阿布贾乘机飞往巴黎。法国外长洛朗·法比尤斯应总统奥朗德的要求,前往尼日利亚迎接并陪伴科隆回国。

据新华社、综合消息